



# Копія

УКРАЇНА

ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

VIII чергова сесія VIII скликання

**РІШЕННЯ** № 255

від « 09 » листопада 20 21 р.  
м. Львів

**Про інформацію стосовно виконання  
Меморандуму про взаєморозуміння  
щодо врегулювання проблемних  
питань у сфері постачання теплової  
енергії та сфері постачання гарячої  
води в опалювальному сезоні  
2021/2022 рр. і ситуацію, що склалася з  
постачанням природного газу до  
бюджетних установ Львівщини**

Керуючись пунктом 20 частини першої статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», заслухавши інформацію Львівської обласної державної адміністрації про виконання Меморандуму про взаєморозуміння щодо врегулювання проблемних питань у сфері постачання теплової енергії та сфері постачання гарячої води в опалювальному сезоні 2021/2022 рр., беручи до уваги ініціативу депутатів обласної ради Ганущина О.О. та Филипів Р.С., обласна рада

**ВИРШИЛА:**

1. Інформацію Львівської обласної державної адміністрації стосовно виконання Меморандуму про взаєморозуміння щодо врегулювання проблемних питань у сфері постачання теплової енергії та сфері постачання гарячої води в опалювальному сезоні 2021/2022 рр. і ситуацію, що склалася з постачанням природного газу до бюджетних установ Львівщини, взяти до відома.

2. Роботу органів центральної виконавчої влади, НАК «Нафтогаз України» щодо виконання домовленостей, передбачених Меморандумом про взаєморозуміння щодо врегулювання проблемних питань у сфері постачання теплової енергії та сфері постачання гарячої води в опалювальному сезоні 2021/2022 рр., визнати неефективною та неоперативною.

3. Створити тимчасову контрольну комісію обласної ради для перевірки виконання Меморандуму про взаєморозуміння щодо врегулювання проблемних питань у сфері постачання теплової енергії та сфері постачання гарячої води в опалювальному сезоні 2021/2022 рр. (далі – тимчасова контрольна комісія) та затвердити її склад у кількості 9 осіб, по одному представникові від кожної депутатської фракції, яка зареєстрована в обласній раді, згідно з додатком і

встановити строк роботи тимчасової контрольної комісії до 30 листопада 2021 року.

4. Доручити тимчасовій контрольній комісії, за результатами роботи, подати звіт та пропозиції на розгляд обласної ради.

5. Контроль за виконанням рішення покласти на голову обласної ради.

Голова



Ірина ГРИМАК

**ПЕРСОНАЛЬНИЙ СКЛАД**  
**тимчасової контрольної комісії обласної ради для перевірки виконання**  
**Меморандуму про взаєморозуміння щодо врегулювання проблемних**  
**питань у сфері постачання теплової енергії та сфері постачання гарячої**  
**води в опалювальному сезоні 2021/2022 рр.**

**1. Голова комісії:**

Козловський Григорій Петрович – депутат обласної ради (депутатська фракція «Європейська Солідарність»).

**2. Члени комісії:**

Сумало Назарій Михайлович - депутат обласної ради (депутатська фракція ВО «Батьківщина»);

Ситник Йосиф Степанович - депутат обласної ради (депутатська фракція ВО «Свобода»);

Мазур Юрій Миколайович - депутат обласної ради (депутатська фракція «Народний Рух України»);

Чолій Тарас Богданович - депутат обласної ради (депутатська фракція «Українська Галицька Партія»);

Милянник Захар Богданович - депутат обласної ради (депутатська фракція «Голос»);

Подвірний Тарас Михайлович - депутат обласної ради (депутатська фракція «За майбутнє»);

Доскіч Юрій Юрійович - депутат обласної ради (депутатська фракція «Слуга народу»);

Кізима Роман Михайлович - депутат обласної ради (депутатська фракція «Об'єднання Самопоміч»).

Керуючий справами



Марта ЛИТВИНЮК